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 ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ 
 

Ηράκλειο, 3 Δεκεμβρίου 2024 
 
  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Την Παρασκευή 29 Νοεμβρίου 2024 πραγματοποιήθηκε η τελετή ορκωμοσίας και 

απονομής πτυχίων με τη συμμετοχή των αποφοίτων της Ιατρικής Σχολής, αποφοίτων των 

Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών, καθώς και των νέων διδακτόρων.  

  

Στην  εκδήλωση, η οποία τελέσθηκε στο αμφιθέατρο Δημήτρης Εμμανουήλ της Ιατρικής 

Σχολής με τη συμμετοχή γονέων και μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας, ορκίσθηκαν και 

έλαβαν το πτυχίο τους δεκαπέντε απόφοιτοι της Σχολής, είκοσι ένας απόφοιτοι 

Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών και έξι διδάκτορες.  

 

Στην τελετή παρέστη η Αντιπρύτανις, Καθηγήτρια Σοφία Σχίζα, η Κοσμήτορας της Ιατρικής 

Σχολής, Καθηγήτρια Ελένη Παπαδάκη, η  Υποδιοικήτρια της 7ης Υ.Π.Ε., Μαρία Σπινθούρη, ο 

Διοικητής του ΠαΓΝΗ, Καθηγητής Γεώργιος Χαλκιαδάκης, ο Πρόεδρος του Ιατρικού 

Συλλόγου Ηρακλείου, Αλέξανδρος Πατριανάκος, μέλη του Διδακτικού Εκπαιδευτικού 

Προσωπικού της Ιατρικής Σχολής, καθώς και μέλη της Ακαδημαϊκής κοινότητας του 

Πανεπιστημίου Κρήτης.  

 

Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυνε η Κοσμήτορας της Ιατρικής Σχολής, Καθηγήτρια 

Ελένη Παπαδάκη, η οποία αφού συνεχάρη τους νέους πτυχιούχους για την επιτυχία τους, 

εξέφρασε τη βεβαιότητα ότι έχουν αποκτήσει όλα τα εφόδια για να διαμορφώσουν το 

μέλλον τους και να συμβάλλουν στις εξελίξεις της Ιατρικής Επιστήμης. Παράλληλα, 

συμβούλευσε τους αποφοίτους να μην ξεχνούν ότι η Ιατρική είναι πάνω από όλα μία 

αποστολή στην Κοινωνία για τον Άνθρωπο που πρέπει να υπηρετούν με ταπεινότητα και 

ενσυναίσθηση.  

 

Ακολούθησε ομιλία από την Αντιπρύτανι Διοικητικών Υποθέσεων και Φοιτητικής 

Μέριμνας του Πανεπιστημίου Κρήτης και Καθηγήτρια της Ιατρικής Σχολής Σοφία Σχίζα με 

τίτλο «Ουκ ένι ιατρικήν είδέναι, όστις μη οίδεν ό τι εστίν άνθρωπος».  

 

Ακολούθησε η απονομή του τίτλου του Ομότιμου Καθηγητή στον αφυπηρετήσαντα 
Καθηγητή της Ιατρικής Σχολής, Φραγκίσκο Παρθενάκη, για το έργο και την προσφορά του 
οποίου μίλησε ο Καθηγητής Καρδιολογίας Εμμανουήλ Σκαλίδης. Την απονομή του τίτλου 

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 

mailto:medsec@med.uoc.gr


 
Βασιλικά Βουτών, Τ.Κ. 70013, Ηράκλειο  

Τηλ. 2810 394801, 394762, Ε mail: medsec@med.uoc.gr 

 

 

πραγματοποίησε η Αντιπρύτανις του Πανεπιστημίου Κρήτης και η Κοσμήτορας απένειμε 
τιμητική πλακέτα από την Ιατρική Σχολή.   
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου, Αλέξανδρος Πατριανάκος, 

απένειμε για 28η φορά το καθιερωμένο Βραβείο Αριστείας του Ιατρικού Συλλόγου 

Ηρακλείου στην Καταντωνάκη Κυριακή, η οποία συγκέντρωσε τον μεγαλύτερο μέσο όρο 

βαθμολογίας. 

 

Κατόπιν απονεμήθηκαν οι υποτροφίες από το κληροδότημα «Μαρίας Μιχαήλ 

Μανασσάκη» για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023 σε οκτώ (8) αριστούχους 

μεταπτυχιακούς φοιτητές της Σχολής μας, που ανέρχονται στα 5.000 ευρώ η καθεμία.   

 

Ακολούθως πραγματοποιήθηκε η καθομολόγηση των διδακτόρων και η απονομή έξι 

Διδακτορικών Διπλωμάτων. Την καθομολόγηση ανέγνωσε μαζί με την Κοσμήτορα της 

Ιατρικής Σχολής η Μπιζύμη Νικολέτα.  

 

Απονεμήθηκαν, επίσης, είκοσι ένα (21) Διπλώματα Μεταπτυχιακών Σπουδών. Η τελετή 

ολοκληρώθηκε με την ορκωμοσία και την απονομή πτυχίων σε δεκαπέντε (15) αποφοίτους 

της Ιατρικής Σχολής από την Κοσμήτορα της Σχολής. Τον όρκο ανέγνωσε η πρώτη σε 

βαθμολογία απόφοιτη, Καταντωνάκη Κυριακή. 

 

Με αυτήν την τελετή ορκωμοσίας η Ιατρική Σχολή ολοκληρώνει αισίως 40 χρόνια 

προσφοράς στην προπτυχιακή εκπαίδευση, καταγράφοντας 2.957 αποφοίτους, καθώς και 

993 ενεργούς φοιτητές.  
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